Vardexi= 41T 5585
W EELBEEITI A

e ) e e e e

6.0-6.0mm
2-"
3-3/5"
3B-3/s"B
4-1"
5-5/§"
6B-3'B

E- SMZEZL
I- IR
El- FMES+ PFIIRLL

IC

ke
2
©
©
c
©
e
(%]
=
'_

W BRET HEHI TIAT

ISO- ISO A il B4 BSPT- British Standard Pipe Thread | | TM2 VBX
UN- ZEfHIUN PG- Pg DIN 40430 ™ VTX
UNJ- UNJ ACME- ACME VK2
W- Whitworth for BSW, BSP TR-Trapez DIN 103

NPT - NPT

NPTF- NPTF F = 20184 028/...
NPS- NPS

B o s

TM - Thread Milling C- L fLIL A

B- Pk R4 2 - Ml V- ST
M - /NI S - FRiG IR
L- KA O - i & JIFT
N - #EIE JIHF W - AL TR
F [e- iRt | [o-ZmEntE |
10,12, 16, 20, 25, 32, 40 6.0 -6.0mm B- TMB None - £ F
2-1/4" LH- &
3-3/8"
38- 3/ TR
4-1/2 (FFATMO JIFF) (GRSEE WAL
5-5/8" 1-16 124/...
6B-3/4'B

W BRG]

1 2 3 4 5
Thread Mill Shell Mill 38,50, 63, 80,100, 125 16,22,27,32,40

2-1/4"
3-3/8"
F -
B-TMB 5-5/8"
6B - 3/4"B

| 254 | VARDEX



SR B HIFRAE R I

TMMC
/INEEMTIT

B (2) 1
PIHIEZ (02 90
L TJIFFEMCE (L) 12.0-170

TMC
WA AT

33

B (2) 1
YIS (D2)  90-46.0
T RS (L) 12.0-630 |

B (2)
YIHE1% (D2)

TM2C
[=pei =y

HeE % (2) 2
PIYIEE (D2)  170-52.0
IR (L) 20.0-65.0

TMLC
AR hn T

1

11.5-46.0
TIFFRARRE (L1) 170-93.0

TMOC
{HN TIEER

HE % (2) 1
PIHIEE (D2) 145300
L JIFMEMRRKE (L) 250520

TMVC

— TMSC
FAR LY L2 TR AN
T

KEZEEE AN T

HEEIA (2) 1
PSR (02 460
TR (L) 600 |

HEEIAL (2) 1
PIHIER 02 125
L IR (L) 250

"VARGUS
ceNivusT
Tool Selector and CNC
Program Generator

TMC 124/...
HH ZFHRLL

HEEINE (2 1
PIMIER (02) 90220

L JIFFEAMHREE (1) 15.0-40.0

TMNC
$ERRLr N T

,

HeE %L (2) 1
P& (D2)  15.5-370
IR (L) 22.0-58.0

TMSH
XEHEZE. FILSEMT

HeE %L (2) 6-9
PIHIEfE (D2)  38.0-125.0

L JIFFEMRRRE (L) Ek 200

uuuuuuuuuuuuuuuuuuu

e
e
<
e
c
I}
8
&a
=
'—




ISO 2 HlIHR LT

PRIERE S /SRS
/4P NHREL
600
1/8P  ShMELL
FRifE2 [ R262 (DIN 13) FRUETL TM
ANFEE: 69/6H
FRAZ TM
TIFRAF W2 AN Le JIth
IC Lmm mm AL PR mm JIFF
05 6.010.5/SOTM... 10.0 20
075 6.010.75ISOTM... 9.75 13
6.0mm 104 10 6.011.01SOTM... 90 9 TMMC.-6.0
1.25 6.011.25ISOTM... 875 7
E 15 6.011.5IS0TM... 90 6
8 0.5 210.51S0TM2.. 10.0 20
% 0.75 2E0.75IS0TM2... 210.751SOTM2... 105 14
10 2E1.0ISOTM?2... 211.0ISOTM?2... 100 10
/4" 1 125 2E1.25S0TM?2... 100 8 TMe.2
TMSH..2
125 211.251S0TM2... 875 7
15 2E15IS0TM2... 90 6
15 211 51S0TM2... 105 7
05 310.51SOTM2... 150 30
0.75 3E0.75ISOTM2... 310.751SOTM2... 15.0 20
0.8 310.81SOTM2... 144 18
10 3E1.0ISOTM2... 14.0 14
3/8" 16 10 311.01SOTM2... 15.0 15 M3
TMSH.-3
1.25 3E1.25ISOTM?2... 311.25ISOTM2... 15.0 12
15 3E15IS0TM2... 311.5IS0TM2... 15.0 10
175 3E1.75ISOTM2... 301.75SOTM2... 14.0 8
20 3E2.0ISOTM?2... 312.0150TM2.. 14.0 7
10 3BE1.0ISOTM2... 3BI1.0ISOTM?2... 220 22
125 3BE1.25ISOTM2... 3B11.251SOTM?2... 2125 17
3/8'8 2 15 3BE1.51SOTM2... 3BI1.5ISOTM?2... 210 14 BIMC.38
TMSH.-38
175 3BE1.75ISOTM?2... 3BI1.75ISOTM2... 210 12
20 3BE2.0ISOTM2... 3BI2.0ISOTM?... 220 1
10 5E1.0ISOTM?2... 511.01SOTM?2... 260 26
1.25 5E1.25SOTM?2... 501.25ISOTM2... 250 20
15 5E1.51SOTM?2... 51.51S0TM2... 255 17
175 5E1.75ISOTM2... 511.751SOTM2... 245 14
. ., 20 5E2.01SOTM2... 512.0150TM2... 24.0 12 TMC.-5
25 SE2.51SOTM2... 512.51SOTM2... 250 10 TMSH..-5
30 5E3.0ISOTM?2... 53.01S0TM2.. 240 8
35 5E3.51S0TM2... 5/3.51SOTM2... 245 7
40 SE4.01SOTM2... 514.01SOTM2... 240 6
45 5E4.51SOTM2... 514.51SOTM2... 225 5

| waouramit sz, B rminm (C 6.0 mm) SéE—4717)

| 256 | VARDEX




ISO Y HIMESL (v

PRHRLL /SR ST
1/4P  NIBLL
600
/8P HMELL

FrifEZ R: R262 (DIN 13)

NFETEIL: 69/6H FRUESL TM
FRAEREI TM
TIR R} (Y] RS Le Tl
IC L mm mm SRS NIRE mm TIFF

15 6BET 5ISOTM2... 6BI1.51S0TM2... 360 24
20 6BE2.0ISOTM?2... 6BI2.0SOTM2.. 360 18
25 6BE2.51S0TM2... 6BI2.5150TM2.. 350 14
30 6BE3.0ISOTM?2... 6BI3.0SOTM2... 360 12

3/4'8 385 40 6BE4.0ISOTM2... 6BI4.0ISOTM2... 320 8 gy E
45 6BE4.51S0TM?... 6B14.5150TM2... 315 7 s
50 6BES.0ISOTM?... 6BI5.0ISOTM?2... 300 6 E
55 6BE5.5IS0TM?2... 6BI5.5IS0TM?2... 330 6
60 6BE6.0ISOTM2... 6B16.01SOTM2... 300 5

ivarqus| 2s7 |

zzzzzzzzzzzzz 9 Group



ISO A~ HIBRSr )

SEES
1/4P  AEBEL
60°
1/8P  JMELL
FriEZHE: R262 (DIN 13)
N 69/6H FHZF I8EE TM
83 TM
IR TR RS AT TIA%L Le Tt e EARTE R
IC L mm ISR LT mm JIFF mm

M10 X 0.75 6.010.75ISOTM...028/001 1 9.75 13 TMMC12-6.0 9.1-10

M10 X 0.75 6.010.75ISOTM...028/001 1 975 13 TMMC20-6.0 9.1-10

M12X125  60mm 104 6.011.251S0TM...028/002 1 8.75 7 TMMC12-6.0 10.6-114

M12 X 1.25 6.011.25ISOTM...028/002 1 8.75 7 TMMC20-6.0 10.6-114
E M12 X 1.75 6.011.75/SOTM...028/003 1 8.75 5 TMMC20-6.0-124/003 10.1-19
8 M14 X 2.0 212.01SOTM...028/004 2 10.0 5 TMC12-2 11.8-19.5
E M14 X 2.0 ” . 212.01SOTM...028/004 2 10.0 5 TMC20-2 11.8-19.5

M16 X 2.0 212.01SOTM...028/004 2 10.0 5 TMC12-2 11.8-19.5

M16 X 2.0 212.01SOTM...028/004 2 10.0 5 TMC20-2 11.8-19.5

M20 X 2.5 3/8" 16 312.51SOTM...028/005 1 12,5 5 TMC16-3-124/001 17.2-19.2

M22 X 2.5 412.5IS0TM...028/006 1 175 7 TMC25-4-124/002 19.2-31.6

M24 X 3.0 1/2" 22 413.01SOTM...028/007 1 18.0 6 TMC25-4-124/002 20.7-32.7

M27 X 3.0 413.01SOTM...028/007 1 18.0 6 TMC25-4-124/002 20.7-32.7

M30X 3.5 513.51SOTM...028/008 2 245 7 TMC25-5-124/004 26.2-359

M33 X35 513.51SOTM...028/008 2 245 7 TMC25-5-124/004 26.2-359

M36 X 3.0 513.01SOTM...028/009 2 24.0 8 TMC25-5 32739

M36 X 4.0 514.01SOTM...028/010 2 24.0 6 TMC25-5 31.6-38.5

M39 X 3.0 : 5/3.01SOTM...028/009 2 240 8 TMC25-5 32.7-39

M39 X 4.0 o8 o 514.01SOTM...028/010 2 24.0 6 TMC25-5 31.6-38.5

M42 X 4.5 514.51SOTM...028/011 2 225 5 TMC25-5 37.1-48

M45 X 4.5 514.51SOTM...028/011 2 225 5 TMC25-5 37.1-48

M48 X 5.0 5/5.01SOTM...028/075 2 20.0 4 TMC25-5 38.9-c0

M52 X 5.0 5/5.01S0TM...028/075 2 20.0 4 TMC25-5 38.9-c0

| smnree, zssamn

| 258 | VARDEX



1ISO 1 HIEREr (o)
RARLL /SRS

1/4P  NIBRZL
600

1/8P  HMERZL

FRifE 2 : R262 (DIN 13) kR T™M
AFESEY: 69/6H -

TMOZIFFRIERATMI] 4
T RSE IR PRE AR
IC Lmm mm IMREL WIRZL JIFF mm
0.5 210.5ISOTM2... TMOC20-2-8 19.0
0.75 2E0.75ISOTM2... 210.75ISOTM2... TMOC20-2-9 19.5
1.0 2E1.0ISOTM2... 211.0150TM2... TMOC20-2-8 19.0
1/4" 1 1.25 2E1.25I1SOTM2... TMOC20-2-10 18.7
1.25 211.251S0TM2... TMOC20-2-10 16.2 g
1.5 2E1.5ISOTM2... TMOC20-2-8 18.0 §
15 211.51S0TM2.. TMOC20-2-8 19.5 é
0.5 310.51SOTM2.... TMOC20-3-1 285
0.5 310.51S0TM2.... TMOC20-3-10 290
0.75 3E0.75I1SOTM2... 310.751SOTM2... TMOC20-3-11 285
1.0 3E1.0ISOTM2... TMOC20-3-10 28.0
3/8" 16 1.0 311.0ISOTM2... TMOC20-3-10 290
1.25 3E1.25ISOTM2... 311.251SOTM2... TMOC20-3-7 28.7
15 3E1.5ISOTM2... 311.51S0TM2... TMOC20-3-1 285
175 3E1.751SOTM2... 311.75ISOTM2.. TMOC20-3-12 26.2
2.0 3E2.01S0TM2... 312.01SOTM2... TMOC20-3-10 28.0
1.0 5E1.0ISOTM2... 511.0ISOTM2... TMOC25-5-12 46.0
1.0 5E1.0ISOTM2.. 511.01S0TM2... TMOC25-5-16 47.0
1.25 5E1.25I1SOTM2... 501.251SOTM2... TMOC25-5-13 48.7
15 5E1.51SOTM2... 511.51SOTM2... TMOC25-5-14 48.0
15 5E1.5ISOTM2... 511.5150TM2... TMOC25-5-16 46.5
1.75 5E1.75I1SOTM2... 511.75ISOTM2... TMOC25-5-15 47.2
., 2.0 5E2.01SOTM2... 512.01SOTM2... TMOC25-5-12 440
o o 25 5E2.5ISO0TM2... 512.51SOTM2... TMOC25-5-12 45.0
25 5E2.5ISOTM2... 512.5IS0TM2... TMOC25-5-14 475
3.0 5E3.01SOTM2... 513.01SOTM2... TMOC25-5-16 45.0
35 5E3.5ISOTM2... 513.5I1SOTM2... TMOC25-5-16 455
40 5E4.01SOTM2... 514.01S0TM2... TMOC25-5-12 440
4.5 5E4.5ISOTM2... 514.51SOTM2... TMOC25-5-14 45.0
5.0 515.01SOTM...028/075 TMOC25-5-12 40.0

ECL-AR DI

IR TI R LeFN 4% 2 825625701 _ERIFRIE ] 3k
ELZTIFER, 2728951

vvarqus| 2s9 |

nnnnnnnnnnnnn 9 Group



e
2
<

©
c
Il

8

v

=

'—

ISO M HINESr (v

PRIERE S /SRS
1/4P IR
60°
1/8p  SMRLL
TS P
e Bt AAT™
MRS 5ET]
JIRRGE et AN Le JIth
IC Lmm mm AL R mm JIFF
035 6.0E0.35ISOTMF.. 6.010.35ISOTMF... 945 14
04 6.0E0 4ISOTMF... 6.0104ISOTMF... 9.2 12
045 6.0E0.45ISOTMF.. 6.010451SOTMF... 945 1
05 6.0E0.5ISOTMF.. 95 10
6.0mm 104 06 6.0E0.6ISOTMF... 90 8 TMMC.-6.0
07 6.0E0.7ISOTMF... 9 7
075 6.0E0.75ISOTMF... 8.25 6
0.8 6.0E0.8ISOTMF... 88 6
09 6.0E0.91SOTMF... 8.1 5
035 2E0.35ISOTM2F... 210.35ISOTM2F... 1015 15
04 2E0.4ISOTM2F... 210.41ISOTM2F... 10.0 13
045 2E0.45ISOTM2F... 210.45ISOTM2F... 945 1
” . 05 2E0.5ISOTM2F... 95 10 TMC.2
06 2E0.61SOTM2F... 10.2 9 TMSH..-2
07 2E0.7ISOTM2F... 91 7
0.8 2E0.8ISOTM2F.. 88 6
09 2E09ISOTM2F... 99 6
035 3E0.35ISOTM2F... 310.35ISOTM2F... 14.35 21
04 3E0.4ISOTM2F... 310.4ISOTM2F... 14.8 19
045 3E0.45ISOTM2F... 310.45ISOTM2F... 14.85 17
. . 05 3E0.5ISOTM2F... 135 14 T™C.-3
06 3E0.6ISOTMZF... 13.8 12 TMSH.-3
07 3E0.7ISOTM2F... 147 1
0.8 3E0.8ISOTM2F.. 136 9
09 3E0.9ISOTM2F... 135 8

TR SERURSUIN TR E PRl AME , 40 TMIT )7 = A T o A

T 587~ 6.0E0.35ISOTMF VBX

FiG 70 R WA DT, BR T MiniTM (1IC6.0mm) & — 11 7]

2 I S 20128071

2 ZFRR 4L

M REURIEEY N, TSR TI RGN, NI 2 (38 E0T) 7 ARG 3R R IR . ORI A s Y

I 2 SRET T HoAA TR P 4 2 4R

EERTR!

A ST R ORVERIEF R (IR TT AR AT

| 260 | VARDEX




EHIUN (A ZELRER)

R HRELL /SRS
1/4p P24
60°
1/8P SMEZL
o b
FRAZI TM
T RS IR IR Le It
IC L mm tpi ALY pREy mm JTIFF
32 6.0132UNTM... 953 12
28 6.0128UNTM... 9.07 10
6.0mm 104 2 OOI2AUNTM.. 23 ° TMMC.-6.0
20 6.0120UNTM... 8.89 7
18 6.018UNTM... 847 6 g
16 6.016UNTM... 794 5 &
48 2148UNTM2... 10.05 19 é
40 240UNTM2... 10.16 16
32 2132UNTM2... 10.32 13
28 2E28UNTM2... 2128UNTM2... 998 1
) 27 2E27UNTM2... 2127UNTM2... 10.35 n T™MC.D
B ! 24 2E24UNTM2... 224UNTM... 9.53 9 TMSH.-2
20 2E20UNTM2... 2120UNTM2... 10.16 8
18 2E18UNTM2... 2118UNTM2... 9.88 7
16 2E16UNTM2... 2116UNTM?2... 953 6
14 2E14UNTM2... 2114UNTM2... 9.07 5
40 3140UNTM2... 1461 23
32 3132UNTM2... 15.08 19
28 3E28UNTM2... 3128UNTM2... 1451 16
27 3E27UNTM2.. 3127UNTM2... 1411 15
26 3E26UNTM2.. 3126UNTM2.. 14.65 15
24 3E24UNTM2... 3124UNTM2... 14.82 14
3/8" 16 20 3E20UNTM2... 3120UNTM2... 13.97 " e,
18 3EI8UNTM2... 3118UNTM2... 1411 10
16 3EI6UNTM?2... 3116UNTM2... 14.29 9
14 3E14UNTM2... 3114UNTM2... 1451 8
13 3E13UNTM2.. 3113UNTM2... 13.68 6
12 3E12UNTM2... 3112UNTM2... 14.82 7
1.5 3E11.5UNTM2... 3111.5UNTM2.. 13.25 6
24 3BE24UNTM2... 3BI24UNTM2... 2116 20
20 3BE20UNTM2... 3BI20UNTM2... 21.59 17
18 3BEI8UNTM?... 3BI18UNTM?2... 2117 15
3/8'B 2 16 3BEI6UNTM2... 3BI6UNTM?... 20,64 13 Bve38
14 3BET4UNTM2... 3BIT4UNTM?... 2177 12
13 3BEI3UNTM2... 3BI13UNTM2... 2149 il
12 3BET12UNTM... 3BI12UNTM2... 2117 10

FIA I A A BTN, B TMIniTM (€ 6.0 mm) S&H—1717]
HEZTIEEZ 28001

wvivargus| 261 |

nnnnnnnnnnnnn 9 Group



©
S
©
©
c
©
&
(%]
=
=

EHIUN (FRZTURERE)

SEERGE N 450
1/4p INBZEL
60°
1/8P  SMEZL
R0 05, oot ohm, FRIER TM
FRAEZRI TM
TR R~ 25 AT Le yakisi
IC L mm tpi AN IR mm JIFF
24 SE24UNTM2.. 5124UNTM2... 2540 24
20 SE20UNTM2.. 5[20UNTM2... 2540 20
18 SE18UNTM2... 5118UNTM2... 2540 18
16 SE16UNTM2... 516UNTM2... 2540 16
14 SET4UNTM2... 5114UNTM2... 2540 14
13 SE13UNTM2... 5113UNTM2... 2540 13
12 SE12UNTM2.. 5112UNTM2.. 2540 12
1.5 5E11.5UNTM2.. 5111.5UNTM2.. 24.30 1 S
5/8" 27 1 SETTUNTM2.. 51TUNTM2... 2540 1 TMSH S
10 SET0UNTM2.. 22.86 9
10 5[10UNTM2.. 2540 10
9 SEQUNTM?2.. 519UNTM?2.. 22.58 8
8 SESUNTM2.. SIBUNTM2.. 22.23 7
7 SEZUNTM2... 21.77 6
7 5[7UNTM2... 2540 7
6 SE6UNTM?2... 2117 5
6 SI6UNTM2... 2540 6
6 6BE6UNTM?... 6BIGUNTM?... 38.87 8
. e 5 6BESUNTM?... 6BISUNTM2... 3048 6 TMC.-68B
45 6BE4.5UNTM?2.. 6B14.5UNTM2.. 33.87 6 TMSH.-68
4 6BE4UNTM2... 6BI4AUNTM?... 31.75 5

FIAG TI R AT BT T, B T MIniTM (IC 6.0 mm) H&A—1T17]

I IR, 152728000

| 262 | VARDEX




EHIUN(FRZTHREE) o

P HE &7
L ‘
[«; Le
1/4p NIBEL A, ﬂ ‘
/ @ \\
1/8P ANERAL IC
FrifE 2 IE: ANSI B1.1.74
ANFESEYL: Class 2A/2B FHF MR TM
B TM
IR TR RSE AN T Le It Bl BV

IC L mm PREL mm JIFF mm
7/16"-20UNF 6.0120UNTM...028/012 1 8.89 7 TMMC12-6.0 97114
7/16"-20UNF 6.0120UNTM...028/012 1 8.89 7 TMMC20-6.0 97114
716-16UN  60mm 104 6.0116UNTM..028/014 1 794 5 TMMC12-6.0 93-14.1
7/16"-16UN 6.0116UNTM..028/014 1 794 5 TMMC20-6.0 93-14.1
7/16"-14UNC 6.0114UNTM..028/013 1 9.07 5 TMMC20-6.0-124/003 91-99 g
1/2-13UNC /4 11 2113UNTM...028/015 1 977 5 TMC20-2-124/005 10.5-19.5 &
1/2"16UN 6.0116UNTM..028/014 1 794 5 TMMC12-6.0 93-14.] <
1/2"-16UN . 6.0116UNTM..028/014 1 794 5 TMMC20-6.0 93-14] -
9/16"-12UNC 2112UNTM...028/016 1 8.47 4 TMC20-2-124/005 11.9-15.6
9/16™18UNF ~ 1/4" 11 2118UNTM...028/017 2 9.88 7 TMC12-2 12.7-145
9/16"-18UNF 2118UNTM...028/017 2 9.88 7 TMC20-2 127145
9/16"-16UN o 6.0116UNTM..028/014 1 7.94 5 TMMC12-6.0 93-14]
9/16"-16UN 6.0116UNTM..028/014 1 7.94 5 TMMC20-6.0 93-14]
5/8"-11UNC " . 2111UNTM...028/018 1 9.24 4 TMC20-2-124/006 133-185
5/8"-12UN 2112UNTM...028/016 1 847 4 TMC20-2-124/005 11.9-156
5/8"-16UN 6.0116UNTM..028/014 1 794 5 TMMC12-6.0 93-14.1
5/8"-16UN " 6.0116UNTM..028/014 1 794 5 TMMC20-6.0 93-14]
11/16™-12UN ~ 1/4" 11 2112UNTM...028/016 1 847 4 TMC20-2-124/005 11.9-15.6
3/4"10UNC 31T0UNTM...028/019 1 12.70 5 TMC16-3-124/001 16.3-31.6
3/4"12UN 3/8" 16 3112UNTM...028/020 2 14.82 7 TMNC16-3 16.7-18.3
13/16"-12UN 3112UNTM...028/020 2 14.82 7 TMC16-3 18.3-195
7/8"-9UNC 172" 22 419UNTM...028/021 1 16.93 6 TMC25-4-124/002 191-32.5

| seairig, masson

vivarqus| 263 |

nnnnnnnnnnnnn 9 Group



SEHIUN (FRZENERE) oo

P HE &
L
Tf Le
1/4P  MIREL N 41
O,
1/8P S IC
TES A,
R S Clngs h130 AT MRGE TM
fAZF TM
IR TR RS AT TIA%K Le Tt e EARTE R
IC L mm IR mm JIFF mm
1"-8UNC 418UNTM...028/022 1 19.05 6 TMC25-4-124/007 219-28.3
11/16"-8UN 418UNTM...028/022 1 19.05 6 TMC25-4-124/007 219-28.3
11/8"-7UNC . 417UNTM...028/023 1 18.14 5 TMC25-4-124/002 24.6-359
11/8"-8UN 72 22 418UNTM...028/022 1 19.05 6 TMC25-4-124/007 219-283
E 13/16"-8UN 418UNTM...028/022 1 19.05 6 TMC25-4-124/007 219-28.3
§ 1 1/4"-7UNC 417UNTM...028/023 1 18.14 5 TMC25-4-124/002 24.6-359
E 11/4"-8UN 5I8UNTM...028/024 2 2223 7 TMC25-5-124/004 28.3-33.0
15/16"-8UN 5I8UNTM...028/024 2 2223 7 TMC25-5-124/004 28.3-33.0
1 3/8"-6UNC 5I6UNTM...028/025 2 2540 6 TMC25-5-124/004 30.3-36.7
1 3/8"-8UN 5I8UNTM...028/024 2 2223 7 TMC25-5-124/004 28.3-33.0
17/16"-6UN 5I6UNTM...028/025 2 2540 6 TMC25-5-124/004 30.3-36.7
17/16"-8UN 5I8UNTM...028/024 2 22.23 7 TMC25-5 33.0-39.0
11/2"-6UNC 5I6UNTM...028/025 2 2540 6 TMC25-5-124/004 30.3-36.7
11/2"-8UN 5I8UNTM...028/024 2 2223 7 TMC25-5 33.0-39.0
19/16"-6UN 55" 57 5I6UNTM...028/025 2 2540 6 TMC25-5-124/004 30.3-36.7
19/16"-8UN 5I8UNTM...028/024 2 22.23 7 TMC25-5 33.0-39.0
15/8"-6UN 5I6UNTM...028/025 2 2540 6 TMC25-5 36.7-45.0
15/8"-8UN 5I8UNTM...028/024 2 2223 7 TMC25-5 33.0-39.0
1 11/16"-6UN 5I6UNTM...028/025 2 2540 6 TMC25-5 36.7-45.0
1 3/4"-5UNC 5I15UNTM...028/077 2 20.32 4 TMC25-5 38.9-00
1 3/4"-6UN 5I6UNTM...028/025 2 2540 6 TMC25-5 36.7-45.0
113/16"-6UN 5I6UNTM...028/025 2 2540 6 TMC25-5 36.7-45.0
17/8"-6UN 5I6UNTM...028/025 2 2540 6 TMC25-5 36.7-45.0
1 15/16"-6UN 5I6UNTM...028/025 2 2540 6 TMC25-5 36.7-45.0

| sanmes, zsson

| 264 | VARDEX



EHIUN(FRZTHREE) o

R HRELL /SRS
1/4P  IREL
60°
1/8P  AMELL
FRUEZ IR ANSI B1.1.74
INFEEYL: Class 2A/2B PRIERL TM
TMOZIAFRIFRAETM T
TR RS 2 IR ARIHIKE
IC L mm tpi HMRZL PIREL TIFF mm
48 2148UNTM?... TMOC20-2-1 19.58
48 2148UNTM2... TMOC20-2-2 18.52
48 2148UNTM2... TMOC20-2-9 19.05
32 2132UNTM2... TMOC20-2-1 19.85
" . 28 2E28UNTM?2.. 2128UNTM2... TMOC20-2-3 17.24 ZE
24 2E24UNTM2.. 2124UNTM2... TMOC20-2-2 1799 s
20 2E20UNTM2... 2120UNTM2... TMOC20-2-4 19.05 é
18 2E18UNTM2... 2118UNTM2... TMOC20-2-2 18.34
16 2E16UNTM2... 2116UNTM2... TMOC20-2-1 19.05
14 2E14UNTM2... 2114UNTM2... TMOC20-2-3 16.33
32 3132UNTM2... TMOC20-3-3 2778
32 3132UNTM2... TMOC20-3-11 28.58
28 3E28UNTM2.. 3128UNTM2... TMOC20-3-3 2721
27 3E27UNTM2... 3127UNTM2... TMOC20-3-4 2728
24 3E24UNTM2.. 3124UNTM2... TMOC20-3-6 2752
. 20 3E20UNTM2.. 3120UNTM2... TMOC20-3-6 26.67
I8 o 18 3E18UNTM2... 3118UNTM?... TMOC20-3-6 26.82
16 3E16UNTM2... 3116UNTM?... TMOC20-3-6 2699
14 3E14UNTM2... 3114UNTM2.. TMOC20-3-6 2721
13 3E13UNTM2.. 3113UNTM2... TMOC20-3-2 254
12 3E12UNTM2... 3112UNTM2... TMOC20-3-6 2752
1.5 3E11.5UNTM2... 3111.5UNTM2... TMOC20-3-5 243
ECL

ECL- ARIEIKE

LRI B LRI EL, 2 261-262TT
FEATIFHS B, 52 % 28950

wvarqus| 265 |

zzzzzzzzzzzzz 9 Group



SEHIUN (FRZENERE) oo

PRIER &L /SRS
L |
O,
1/8P AMELL IC
FrifE 2 IE: ANSI B1.1.74 )
INFEEEY: Class 2A/2B FRUERL TM
TMOZI#FRIFRATMTI H
TR RSE 2 AN ARBIRI S
IC L mm tpi SN IR JIFF mm
24 SE24UNTM2.. 5124UNTM?2.. TMOC25-5-1 50.80
24 SE24UNTM2.. 5124UNTM?2... TMOC25-5-2 46.57
20 SE20UNTM2.. 5120UNTM2... TMOC25-5-1 50.80
18 SET8UNTM2... 51T8UNTM2.. TMOC25-5-1 50.80
E 18 SE1BUNTM2... SIT8UNTM2.. TMOC25-5-2 46.57
8 16 SEI6UNTM2.. SIT6UNTM2.. TMOC25-5-3 4763
E 14 SET4UNTM2.. 5114UNTM2... TMOC25-5-1 50.80
14 SET4UNTM2... 5114UNTM2.. TMOC25-5-4 4717
13 SE13UNTM2.. 5113UNTM2... TMOC25-5-1 50.80
12 SET2UNTM2... 5112UNTM2... TMOC25-5-2 46.57
12 SET2UNTM2.. TMOC25-5-1 50.80
5/8" 27 115 5E11.5UNTM2.. 5111.5UNTM2... TMOC25-5-5 4638
1 SETTUNTM2... 51TTUNTM2... TMOC25-5-6 4849
1\ SITTUNTM2... TMOC25-5-1 4618
10 SETOUNTM2... TMOC25-5-7 4318
10 S5ITOUNTM2... TMOC25-5-7 4572
9 SEQUNTM2.. 5I9UNTM2... TMOC25-5-8 4516
8 SESUNTM2... S5IBUNTM2... TMOC25-5-9 4445
7 SE7UNTM2.. TMOC25-5-10 4354
7 517UNTM2... TMOC25-5-10 4717
6 SE6UNTM2.. TMOC25-5-2 4233
6 SIBUNTM2... TMOC25-5-2 46.57
5 5/5UNTM...028/077 TMOC25-5-7 40.64

ECL
ECL- AR E

LRI B LeAIA AL, 2 261-262TT
FEATIFHS B, 52 % 28950

| 266 | VARDEX



EHIUN (FRZEEE) o
RARLL /SRS

1/4P  NIREL

1/8P MBS

FRifEZ : ANSI B1.1.74
INFEEEDR: Class 2A/2B

ZHZF TM
TR R LEYiE IR Le Tt
IC L mm tpi ALY pREy mm JTIFF

80 6.0E80UNTMF.. 6.0180UNTMF.. 984 16
72 6.0E72UNTMF.. 6.0172UNTMF.. 953 14
64 6.0E64UNTMF... 6.0164UNTNF... 913 1
56 6.0E56UNTMF.. 6.0156UNTMF.. 953 1

6.0mm 104 48 6.0E48UNTMF.. 9.00 9 TMMC.-6.0 g
44 6.0E44UNTMF.. 8.66 8 &
40 6.0E40UNTMF.. 8.26 7 é
36 6.0E36UNTMF.. 917 7
32 6.0E32UNTMF.. 873 6
80 2EBOUNTM2F... 2I80UNTM2F... 9.84 16
72 2E72UNTM2F.. 2172UNTMZF.. 1023 15
64 2E64UNTM2E... 2I64UNTM2F... 992 13
56 2E56UNTMO2F... 2I56UNTM2F... 953 11

1/4" 1 48 2E48UNTM2F.. 1005 10 e
44 2E44UNTM2F.. 981 9
40 2E40UNTM2F.. 953 8
36 2E36UNTM2F.. 917 7
3 2E32UNTMZF.. 873 6
80 3EBOUNTM2F... 3180UNTM2F... 14.29 23
7 3E72UNTM2F.. 3172UNTM2F.. 1446 21
64 3E64UNTM2EF... 3164UNTM2F.. 14.68 19
56 3E56UNTM2F.. 3156UNTM2EF... 14.06 16

3/8" 16 48 3E48UNTM2F.. 14.29 14 e,
44 3E44UNTM2F.. 1443 13
40 3E40UNTM2F.. 1461 12
36 3E36UNTM2E.. 1482 11
3 3E32UNTMZF.. 1349 9

R SERUREON TR E A SRR A ML, A TMI] | AT A
ITHERB: 6.0EBOUNTMF VBX

FA TIR A HAIIE T, BT MiniTM (1IC6.0mm) & — 1111 7]
PEAIIMHE B, %2800

2 ZF MR 27
AFIBEORIEG/N, T RIS T RIIND N, BULA S RSO IR RN . FUREAT
AT O 02 25 R BECT] otk L BE A W 520 o AR

EERTR!
P A IREOT R R (RN I RIBHR )

ivarqus| 267 |

nnnnnnnnnnnnn 9 Group



EHlIANZ=9E L

RIER&L /SR EYL

5/16P NEEL
60°

R max 0.18042P7

Rmin 0.15011P #MESL
FRifES i MIL-S-8879C

INFESEYL: 3A/3B PRUEZRL TM
FRAZ TM
TR RSE 2 AN Le JIth
IC L mm tpi AN IR mm JIFF
24 6.0124UNJTM... 953 9
comm o4 20 6.0120UNJTM... 8.89 7 TUMC 60
18 6.0118UNJTM... 847 6
16 6.0116UNJTM... 953 6
E 24 2E24UNJTM2... 2124UNJTM2... 953 9
8 20 2E20UNJTM2... 2120UNJTM2... 10.16 8
< 1/4" 1 18 2118UNJTM2... 9.88 7 TMC.2
= TMSH..2
16 2E16UNJTM2... 2116UNJTM2... 953 6
14 2E14UNJTM2... 2114UNJTM2... 9.07 5
24 3E24UNJTM2... 3124UNJTM2... 14.82 14
20 3E20UNJTM2... 3120UNJTM2.. 1397 1
18 3E18UNJTM2... 3118UNJTM2... 1411 10 e 3
3/8" 16 16 3E16UNJTM2... 316UNJTM2.. 14.29 9 TMSQ..%
14 3E14UNJTM2... 3114UNJTM2... 14.51 8
13 3E13UNJTM2... 1368 7
12 3ET2UNJTM2.. 3112UNJTM2.. 14.82 7
16 SET6UNJTM2.. S5IT6UNJTM2... 2540 16
5/8" 27 12 SET2UNJTM2... 51T2UNJTM2... 2540 12 m;fs
1 SETTUNJTM2... SITTUNJTM2... 2540 1

FA I A A DIEIZ), B TMIniTM (IC 6.0 mm) S H A1)
PEAITIFTHRE, 55752800

| 268 | VARDEX



HECHIRL BSW, BSP
R BREL /SRS

RO.137P

R0.137P
PERS
BSW FrR1f: 2 . B.S.84:1956, DIN 259, 150228/1:1982 .
BSP 712 f: B.S.2779:1956 PRUETL TM
NFEEEDG BSW-Medium class A, BSP-Medium class

FRAEZRI TM
TR RS Y2 B NN Le Tt
IC L mm tpi AMIZET + LT mm TIFF
28 6.0E128WTM... 9.07 10
26 6.0E26WTM... 8.79
6.0mm 104 24 6.0ER4WTM... 953 9 TMMC.-6.0

20 6.0E20WTM... 8.89
19 6.0EIT9WTM... 936 7 o
28 2ERBWTM?... 998 §
26 2EREWTM2... 977 10 g

" . 24 2ERAWTM2.. 953 9 TMC .2 =
20 2EI20WTM2.. 10.16 8 TMSH.-2
19 2ENOWTM2... 9.36
14 2ENAWTM2... 907
26 3ER6WTM?... 14.65 15
24 3ER4AWTM2... 14.82 14
20 3EROWTM2... 13.97 11
19 3EN9WTM2... 1471 11

3/8" 16 18 3E18WTM?... 1411 10 s,
16 3EN6WTM2.. 14.29 9
14 3ENAWTM2... 14.51 8
12 3EM2WTM2... 14.82 7
11 3EMNTWTM2.. 13.85 6
24 3BEI24WTM2... 2117 20
20 3BEI20WTM2.. 21.59 17
19 3BEIOWTM2.. 2139 16

. i 18 3BENSWTM2.. 2117 15 TMC 3B
16 3BEIT6WTM2.. 20.64 13 TMSH.-38
14 3BEITAWTM2.. 2177 12
12 3BEIT2WTM2.. 2117 10
11 3BEITWTM2... 2078 9
16 SEN6WTM?2... 2540 16
14 SENAWTM2... 25.40 14
12 SEN2WTM2.. 23.28 11
11 SEMNTWTM2.. 23.09 10

5/8" 27 10 SENOWTM?... 25.40 10 e
9 SEIOWTM?2... 22.58 ’
8 SEIBWTM?2... 2223
7 SEIZWTM2... 2177
6 SEIOWTM?2... 2117
11 B6BEITIWTM?2... 34.64 15

) 6 6BEIBWTM2.. 33.87 8 TMC -6B

4B 383 5 6BEISWTM?... 3048 6 TMSH.-68B

45 6BEI4.5WTM?2... 33.87

FrA I A A BIEI), B} TMiniTM (IC 6.0 mm) AEH A1)
TG R, IH2528000

vivargus| 29 |

uuuuuuuuuuuuuuuuuuu



IR BSWHRLSL (40

RIEE LT

R0.137P WE’;@%

HNREL

Frifi 2 B.S.84:1956, DIN259, 150228/1:1982 " '
N Medium class A AR EE TM

fAZF TM
L JIRRSE AN TN Le JIth eS|
Inch IC L mm NIRZL mm JIFF mm
7/16"-18 6.0118WTM...028/035 1 8.47 6 TMMC12-6.0 9.3-14.2
7/16"-18 S 104 6.0118WTM...028/035 1 847 6 TMMC20-6.0 9.3-14.2
7/16"-26 6.0126WTM... 028/036 1 8.79 9 TMMC12-6.0 9.8-10.5
7/16"-26 6.0126WTM... 028/036 1 8.79 9 TMMC20-6.0 9.8-10.5
E 1/2"-16 1/4" 1 21T6WTM... 028/051 1 9.53 6 TMC20-2-124/005 10.6-12.2
§ 1/2"-20 6.0120WTM...028/037 1 8.89 7 TMMC12-6.0 11.0-114
0N —————— 6.0mm 104
E 1/2"-20 6.0120WTM...028/037 1 8.89 7 TMMC20-6.0 11.0-114
9/16"-16 2116WTM...028/038 2 9.53 6 TMC12-2 12.2-18.5
9/16"-16 2116WTM...028/038 2 9.53 6 TMC20-2 12.2-18.5
5/8"-14 i . 2114WTM...028/039 1 9.07 5 TMC20-2-124/006 13.5-19.0
11/16"-14 2114WTM...028/039 1 9.07 5 TMC20-2-124/006 13.5-19.0
11/16"-16 2116WTM...028/038 2 9.53 6 TMC12-2 12.2-18.5
11/16"-16 2116WTM...028/038 2 9.53 6 TMC20-2 12.2-18.5
3/4"-12 3/8" 16 3112WTM...028/040 1 14.82 7 TMC16-3-124/001 16.3-179
3/4"-16 o . 2116WTM...028/038 2 9.53 6 TMC12-2 12.2-18.5
3/4"-16 2116WTM...028/038 2 9.53 6 TMC20-2 12.2-18.5
13/16"-12 3/8" 16 3112WTM...028/041 2 14.82 7 T™C16-3 179-21.0
7/8"-9 o 5 419WTM...028/042 1 16.93 6 TMC25-4-124/002 18.6-32.5
7/8"11 411MWTM...028/043 1 18.47 8 TMC25-4-124/002 19.2-22.0
15/16"-12 3/8" 16 3112WTM...028/041 2 14.82 7 TMC20-3 21.0-30.6
1"-8 , 418WTM...028/044 1 15.88 5 TMC25-4-124/002 21.3-26.0
1"-10 2 2 4110WTM...028/045 1 17.78 7 TMC25-4-124/002 22.1-31.6
1"-12 . 3112WTM...028/041 2 14.82 7 TMC20-3 21.0-30.6
11/16"12 I8 0 3112WTM...028/041 2 14.82 7 TMC20-3 21.0-30.6
11/8"7 5/8" 27 517WTM...028/046 1 2177 6 TMC25-5-124/008 23.9-271
11/8"-9 172" 22 419WTM...028/042 1 16.93 6 TMC25-4-124/002 18.6-32.5
11/8"-12 3/8" 16 3112WTM...028/041 2 14.82 7 TMC20-3 21.0-30.6
13/16"-8 5/8" 27 5I8WTM...028/047 2 22.23 7 TMC25-5-124/004 26.0-324
13/16"™12 3/8" 16 3112WTM...028/041 2 14.82 7 TMC20-3 21.0-30.6
11/4"-7 5/8" 27 5I7WTM...028/048 2 21.77 6 TMC25-5-124/004 21.7-359
11/4"-9 1/2" 22 419WTM...028/042 1 16.93 6 TMC25-4-124/002 18.6-32.5
11/4"12 3/8" 16 3112WTM...028/041 2 14.82 7 TMC20-3 21.0-30.6
15/16™-6 ) 5I6WTM...028/049 2 2117 5 TMC25-5-124/004 279-32.6
15/16"-8 8 = 5I8WTM...028/047 2 2223 7 TMC25-5-124/004 26.0-324

| seamieis, wzssom

| 270 | VARDEX



BRSO INETIBSWEREY (2)

R &
L ‘
R0.137P W*%;? N Leﬁ ‘
/ @ \\
IC
FrifE2 [8: B.S.84:1956, DIN259, 150228/1:1982
INFEEEDG: Medium class A FHLZF HEEE TM Inserts
B3 TM
BRLL T RS IR TIA%k Le It e fL EARTE R
IC L mm P BRZL mm JIFF mm
15/16-12 3/8" 16 3112WTM...028/041 2 14.82 7 TMC20-3 21.0-30.6
13/8"-8 518WTM...028/047 2 2223 7 TMC25-5-124/004 26.0-324
13/8"-6 516WTM...028/049 2 2117 5 TMC25-5-124/004 279-326
13/8"12 5112WTM...028/050 2 2328 1 TMC25-5 32.2-346
14-6 516WTM...028/049 2 2117 5 TMC25-5-124/004 279-32.6 g
14-8 518WTM...028/047 2 2223 7 TMC25-5-124/004 26.0-324 &
14-12 5112WTM...028/050 2 23.28 11 TMC25-5 32.2-34.6 é
17/16"-6 516WTM...028/049 2 2117 5 TMC25-5-124/004 279-32.6
17/16"-8 518WTM...028/047 2 2223 7 TMC25-5 32.4-39.0
17/16"12 - . 5112WTM...028/050 2 23.28 1 TMC25-5 32.2-346
11/2"-6 516WTM...028/049 2 2117 5 TMC25-5-124/004 279-32.7
11/2"-8 5I8WTM...028/047 2 2223 7 TMC25-5 32.4-39.0
166 516WTM...028/049 2 2117 5 TMC25-5 32.6-385
16-8 518WTM...028/047 2 2223 7 TMC25-5 32.4-39.0
15/8"-8 5I8WTM...028/047 2 2223 7 TMC25-5 32.4-39.0
15/8"-6 516WTM...028/049 2 2117 5 TMC25-5 32.6-385
13/4"7 517WTM..028/048 2 2177 6 TMC25-5 39.8-42.0
17/8"-6 516 WTM...028/049 2 2117 5 TMC32-5 422-450
19-6 516 WTM...028/049 2 2117 5 TMC32-5 42.2-450

| seanirig, wesson

wivarqus| 271 |

nnnnnnnnnnnnn 9 Group



E KR —{ETHBSWHRELL (&)
RARLL /SRS

R0.137P

FrifE 2 H: B.S.84:1956, DIN259, 150228/1:1982

NZEEY: Medium class A PRUESRLTM
TMOIFFEIFRAETM T A
JIRRGE W2 AN ARIEHCEE

IC L mm tpi AN + IRLL JIFF mm

28 2EI28WTM?2... TMOC20-2-3 17.24

26 2E26WTM?2... TMOC20-2-5 18.56

. 24 2EI24AWTM2... TMOC20-2-2 1799

4 E 20 2EI20WTM2... TMOC20-2-6 19.05

E 19 2EINOWTM2... TMOC20-2-7 17.38
§ 14 2EN4WTM2... TMOC20-2-3 16.33
E 26 3EI26WTM?2... TMOC20-3-2 27.35
26 3EI26WTM?2... TMOC20-3-6 26.38

24 3EI24WTM2... TMOC20-3-7 28.57

20 3E20WTM2... TMOC20-3-6 26.67

) 19 3EITOWTM2... TMOC20-3-8 28.07

I 10 18 3EN8WTM2... TMOC20-3-6 26.81

16 3EN6WTM2... TMOC20-3-6 26.99

14 3EIT4WTM2... TMOC20-3-6 27.21

12 3EI2WTM2... TMOC20-3-6 27.52

N SEMWTM2... TMOC20-3-9 27.71

16 SEN6WTM2... TMOC25-5-3 47.63

14 SEITAWTM2... TMOC25-5-1 50.80

14 SEN4WTM2... TMOC25-5-4 4717

12 SEIT2WTM2... TMOC25-5-2 4445

) 1 SEITTWTM2... TMOC25-5-6 46.18

o8 o 10 SENOWTM2... TMOC25-5-7 4572

9 SEIOWTM?2... TMOC25-5-8 45.16

8 SEIBWTM2... TMOC25-5-9 4445

7 SEIZWTM2... TMOC25-5-4 4354

6 SEI6WTM2... TMOC25-5-11 4233

FCL- ARDIHIK

EIRTTR LA 4L, 152 HR 26901 _ERFRIEZAS
HAHIIFER, 1557528900

| 272 | VARDEX



NPT
MRS/ SRS

HMBEL
FrifEZ IH: USAS B2.1:1968
N FESE Y FRETY NPT PRUESRL TM
FRAERI TM
TR R LEYiE AT Le TIk TIFF
IC L mm tpi ANBZL + IR mm RH LH
18 3E18NPT-TM2... * 141 10
3/8" 16 14 3EN4NPT-TM2.. 14.51 8 TMNC.-3 TMNC.-3LH
1.5 3EI11.5NPT-TM2... 13.25 6
14 3BEN4NPT-TM2... 2177 12
3/8'B 22 BTMNC.-3B BTMNC.-3BLH )
1.5 3BEIN1.5NPT-TM2... ** 19.88 9 s
. . 1.5 5E111.5NPT-TM2... 2430 11 T™M.C.-5 TM.C.-5LH &
(%]
8 SEIBNPT-TM2... 22.23 7 TMNC.-5 TMNC.-5LH =
1.5 6BEI11.5NPT-TM2... 35.34 16
3/4'B 385 TMC.-6B TMC.-6BLH
8 6BEIBNPT-TM2... 31.75 10

T SMREN T
NIRRT LI, YT
2 I E 212860

o SRR TAF

NFEG R iR NPT L ZF BREE TM
AT T™M
BRL TR RS IR TIO%L Le It
Inch IC L mm PHREL mm JIFF
1/4"-18 4 . 2118NPT-TM...028/074 1 9.88 7 TMC20-2-124/009
3/8"-18 2118NPT-TM...028/074 1 9.88 7 TMC20-2-124/009

TEHIIFEE, 152728401

wivarqus| 27 |

zzzzzzzzzzzzz 9 Group



e
2
<

©
c
Il

8

v

=

'—

NPTF (F2&E&h

MERLL /S EREL

FrifE 2 : ANSI 1.20.3-1976

ANFEEY FRERL NPTF PRUESL TM
PRAEZI TM
T RS 25 IR Le Tt JIFF
IC L mm tpi AMZLL + RIRLL mm RH LH

14 3EN4NPTFTM2... 14.51

3/8" 16 TMNC.3 TMNC.-3LH
1.5 3EM1.5NPTFTM2.. 13.25
14 3BEN4NPTFTM?... 2177 12

3/8'B 2 BTMNC.-3B BTMNC.-3BLH
1.5 3BENT.5NPTFTM2.. 19.88 9

. . 15 SEN1.5NPTFTM2.. 24.30 1 T™C.-5 TM.C.-5LH
8 SEIBNPTFTM2.. 2223 7 TMNC.-5 TMNC.-5LH
15 6BEI11.5NPTFTM?2... 3534 16

3/4'8 385 TMC.-6B TMC.-6BLH
8 6BEISNPTFTM?2... 3175 10

To thread with insert cutting edge marked "L, use LH toolholders.

For toolholder information, see page 286.

NPTF (FZE )

B4y

30%1.30° RIEGT

FrifEZ : ANSI 1.20.3-1976

INFEEYL: FRER NPTR FELZF MR TM
FEHF T™M
IRL TR RSE AN TIA Le JIth
Inch IC L mm P IREL mm JIFF
1/4"-18 4 . 2118NPTFTM...028/078 1 9.88 7 TMC20-2-124/009
3/8"-18 2118NPTFTM...028/078 1 9.88 7 TMC20-2-124/009

TEAIFHE R, 1§25 % 28400

| 274 | VARDEX




NPS

ISP 350
——
e
307, 30°  pyiRLr _
O,
HMBELL IC
FRifEZE: USA NBS H28 (1957)
N FEYL FRIERL NPS PRUESL TM
FRAERI TM
TR R LEYiE AT Le Walisi WBSUAFRRST
IC L mm tpi AMZEY 4 ey mm TIFF
14 3EN4NPSTM2... 14.51 8 172" TMNC16-3
3/8" 16 14 3EN4NPSTM2... 14.51 8 3/4" TMNC20-3
15 3EN1.5NPSTM2... 13.25 6 1"11/4" TMNC20-3
3/8'B 22 1.5 3BEIT1.5NPSTM2..* 19.88 9 171 1/4" BTMNC20-38
©
1.5 SEN1.5NPSTM2... 24.30 1 11/2,2" TMC25-5 =
5/8" 27 g
8 SEIBNPSTM2... 2223 7 21/2" &larger TMC32-5 o]
(%]
* Bm—{IHY] - 2
B TR & YIEI )

PEHTIFE R, 2 %2800

wvarqus| 27s |

zzzzzzzzzzzzz 9 Group



BSPT

RIBRLL /SR LY

R0O.137P

[ \27.5;

5 ‘5’1?4'7' ;R—% ;J%7P
PRifi2 L B.S. 21:1985 B
= - VTR
IS ZEEY PR IER BSPT FRUETY TM

FRAEZ!I TM
JIR RS 2 ITBRARHD Le JIth JIFF

IC L mm tpi HNBLL + RS mm RH LH

1/4" 1 19 2EN9BSPT-TM2... 936 7 TMC.2 TMC..-2LH
14 3EI14BSPT-TM2... 14.51 8

3/8" 16 TMNC.-3 TMNC.-3LH
1 3EM1BSPT-TM2... 13.85 6

5/8" 27 1 SEN1BSPT-TM2... 23.09 10 TMC.-5 TMC.-5LH

SRFAJIOARCA "R IR, AT
TSR, 2 %2800

e
2
<
©
c
Il
8
v
=
'—

| 276 | VARDEX



Pg
REREL /SRS

80°

RO.107P
HMEBL
FrifE 2 I DIN 40430 o
INFESEGL B FRIFERL TM
FRAEZY TM
JIRRSF 2 ITHRARHE Le Ttk WS AFRR
IC L mm tpi AMIZEY 4 PIREL mm JTIFF
6.0mm 104 20 6.0EI20PGTM... 899 7 Pg7 TMMC.-6.0
20 2EROPGTM?... 10.16 8 Pg7
TMC.-2
/4" n 18 2EN8PGTM2... 9.88 7 Pg9, Pgll, Pg13.5, Pgl6 Ve
16 2EN6PGTM2... 953 6 Pg21, Pg29, P36, Pg42, Pg48 ’
©
20 3EI20PGTM2.. 13.97 1 Pg7 5
TMC.-3 2
3/8" 16 18 3EI18PGTM2... 141 10 Pg9, Pgll, Pg13.5, Pgl6 g
TMSH.-3 &
16 3EI16PGTM?2... 14.29 9 Pg21, Pg29, Pg36, Pg42, Pg4s =
5/8" 27 16 SEI6PGTM2... 2540 16 Pg21, Pg29, P36, Pg42, Pg4s TMC..-5, TMSH..-5

B TITEA A TIE T, BR T MiniTM (1€ 6.0 mm) R&E—4T7171,
PEARTIMHE R, 152328000

wvarqus| 277 |

zzzzzzzzzzzzz 9 Group



ACME

SEES
29°  IRLL
HMREL
Zgig /;219 B1/5:1988 SR S EE TM
83 TM
oy T RAF AN T TIFAER Le Ttk e EARTE R
Inch IC L mm IR ZL mm TIFF mm
1/2"16 6.0N6ACMETM...028/052 1 794 5 TMMC12-6.0 1.1
1/2"-16 . ¢ 6.0116ACMETM...028/052 1 7.94 5 TMMC20-6.0 1.1
5/8"-16 2116ACMETM...028/053 2 953 6 TMC12-2 14.2
5/8"-16 2116ACMETM...028/053 2 953 6 TMC20-2 14.2
e 5/8"-14 2114ACMETM...028/054 1 9,07 5 TMC20-2-124/005 14.0
g 3/4"-16 /4" 11 2116ACMETM...028/055 2 953 6 TMC12-2 174
g 3/4"-16 2116ACMETM...028/055 2 953 6 TMC20-2 174
= 3/4"-14 2114ACMETM...028/083 1 9.07 5 TMC20-2-124/006 17.2
3/4"-12 2112ACMETM...028/056 1 847 4 TMC20-2-124/006 16.9
7/8"-14 3/8" 16 3114ACMETM...028/057 2 14.51 8 TMNC16-3 204
7/8"12 1/4" 1 2112ACMETM...028/058 1 847 4 TMC20-2-124/006 20.]
114 g ]6 3114ACMETM...028/059 2 14.51 8 TMC16-3 235
112 3112ACMETM...028/060 2 14.82 7 TMNC16-3 232
110 o . 4110ACMETM...028/061 1 17.78 7 TMC25-4-124/002 228
1-8 418ACMETM...028/062 1 19.05 6 TMC25-4-124/002 222
11/8"-12 3/8" 16 3112ACMETM...028/060 2 14.82 7 TMC16-3 264
11/8"-10 - . 4110ACMETM...028/084 1 17.78 7 TMC25-4-124/007 26.0
11/8"-8 418ACMETM...028/063 1 19.05 6 TMC25-4-124/002 254285
11/4"12 3/8" 16 3112ACMETM...028/060 2 14.82 7 TMC20-3 296
11/4"10 5/8" 27 5110ACMETM...028/064 2 22.86 9 TMC25-5-124/004 29.2
11/4"-8 172" 22 418ACMETM...028/063 1 19.05 6 TMC25-4-124/002 254285
13/8"-10 5110ACMETM...028/065 2 22.86 9 TMC25-5-124/004 323
13/8"8 5I8ACMETM...028/066 2 22.23 7 TMC25-5-124/004 317
13/8"-6 5I6ACMETM...028/067 1 2117 5 TMC25-5-124/008 306
11/2"-10 5110ACMETM...028/068 2 22.86 9 TMC25-5 355
11/2"-8 518ACMETM...028/069 2 22.23 7 TMC25-5-124/004 349
11/2"-6 5I6ACMETM...028/070 2 2117 5 TMC25-5-124/004 338
13/4"-10 5110ACMETM...028/064 2 22.86 9 TMC32-5 419
13/4"-8 _— 5 518ACMETM...028/069 2 22.23 7 TMC25-5 412
13/4"-6 5I6ACMETM...028/070 2 2117 5 TMC25-5 402
13/4"-5 5I5ACMETM...028/071 2 20.32 4 TMC25-5-124/004 393
2"-8 5I8ACMETM...028/069 2 22.23 7 TMC32-5 476
26 5I6ACMETM...028/072 2 2117 5 TMC25-5 465
25 5I5ACMETM...028/071 2 20.32 4 TMC25-5 457
21/4"-6 516ACMETM...028/072 2 2117 5 TMC32-5 529
21/4"5 5I5ACMETM...028/073 2 20.32 4 TMC25-5 52.0
21/2"-5 515ACMETM...028/073 2 20.32 4 TMC32-5 584

| oniee, wessom

| 278 | VARDEX



BB AR

KRB &1
f L
300 IR
SMELL
o IC —>
& S HU S8 T
B TM
IR TR RSE AN TIO%L Le It Bl BV
mm IC L mm NIRE mm TIFF mm
TR 16X2.0 212.0TRTM...028/028 1 10 5 TMC20-2-124/006 14.0
TR 18X2.0 1/4" 1 212.0TRTM...028/029 1 10 5 TMC20-2-124/006 16.0-18.0
TR 20X2.0 212.0TRTM...028/029 1 10 5 TMC20-2-124/006 16.0-18.0
TR 24X3.0 413.0TRTM...028/030 1 18 6 TMC25-4-124/002 21.0
TR 26X3.0 413.0TRTM...028/031 1 18 6 TMC25-4-124/002 23.0-270 g
TR 28X3.0 413.0TRTM...028/031 1 18 6 TMC25-4-124/002 23.0-27.0 §
TR 30X3.0 1/2" 22 413.0TRTM...028/031 1 18 6 TMC25-4-124/002 23.0-270 é
TR 32X3.0 413.0TRTM...028/032 1 18 6 TMC25-4-124/007 29.0-33.0
TR 34X3.0 413.0TRTM...028/032 1 18 6 TMC25-4-124/007 29.0-33.0
TR 36X3.0 413.0TRTM...028/032 1 18 6 TMC25-4-124/007 29.0-33.0
TR 38X3.0 513.0TRTM...028/033 2 24 8 TMC25-5-124/004 35.0-39.0
TR 40X3.0 513.0TRTM...028/033 2 24 8 TMC25-5-124/004 35.0-39.0
TR 42X3.0 513.0TRTM...028/033 2 24 8 TMC25-5-124/004 35.0-39.0
TR 44X3.0 513.0TRTM...028/033 2 24 8 TMC25-5 41.0-45.0
TR 46X3.0 513.0TRTM...028/033 2 24 8 TMC25-5 41.0-45.0
TR48X3.0 513.0TRTM...028/033 2 24 8 TMC25-5 41.0-45.0
TR 50X3.0 513.0TRTM...028/033 2 24 8 TMC32-5 47.0-57.0
TR 52X3.0 513.0TRTM...028/033 2 24 8 TMC32-5 47.0-57.0
TR 55X3.0 513.0TRTM...028/033 2 24 8 TMC32-5 47.0-57.0
TR 60X3.0 5/g" 57 513.0TRTM...028/033 2 24 8 TMC32-5 47.0-57.0
TR 65X4.0 514.0TRTM...028/034 2 24 6 TMC32-5 61.0-106.0
TR 70X4.0 514.0TRTM...028/034 2 24 6 TMC32-5 61.0-106.0
TR 75X4.0 514.0TRTM...028/034 2 24 6 TMC32-5 61.0-106.0
TR 80X4.0 514.0TRTM...028/034 2 24 6 TMC32-5 61.0-106.0
TR 85X4.0 514.0TRTM...028/034 2 24 6 TMC32-5 61.0-106.0
TR 90X4.0 514.0TRTM...028/034 2 24 6 TMC32-5 61.0-106.0
TR 95X4.0 514.0TRTM...028/034 2 24 6 TMC32-5 61.0-106.0
TR 100X4.0 514.0TRTM...028/034 2 24 6 TMC32-5 61.0-106.0
TR 105X4.0 514.0TRTM...028/034 2 24 6 TMC32-5 61.0-106.0
TR 110X4.0 514.0TRTM...028/034 2 24 6 TMC32-5 61.0-106.0

| seamieis, wzsson

wvivarqus| 279 |

nnnnnnnnnnnnn 9 Group



P /5P EREL T R 5

TM kR AETRY JIHFAC A4
TR IR Rot > A
IC L L1 D D1 D2 T8z B+
TMMC12-6.0 69.0 120 12 6.8 90
6.0mm SN7T K7T
TMMC20-6.0 84.0 170 20 6.8 90
TMC12-2 70.0 120 12 8.9 1.5
E 1/4” TMC20-2 85.0 200 20 89 15 SN2TM KoT
s TMC20-2LH 85.0 200 20 89 115
< TMC16-3 90.0 220 16 136 170
= 3/8" SN3TM K3T
TMC20-3 950 430 20 16.6 200
BTMC16-38 795 290 16 135 170 SN3TM K3T
- BTMC20-3B 81,5 290 20 155 190
BTMC25-3B 93 300 25 155 190 SN3T K3T
BTMWC25-38 90.8 300 25 18.5 220
TMC25-5 110.0 520 25 24.0 300
5/8" TMC25-5LH 110.0 520 25 24.0 300 SN5TM K5T
TMC32-5 1200 58.0 32 310 370
TMC32-68 115.0 530 32 270 350
3/4'8 SM7T K30T
TMC40-68 1350 63.0 40 380 46.0

| 280 | VARDEX



RIBRS N TR AE TIHF

JIF /NN LER
D2 IS0 SO 417 UNC UN/UNF/UNEF/UNS UNJ
TMMCI260 44 M10x0.75; M12x1.0; M14x1.25; 7632UN: %e-28UNEF; 14-24UNSS; %46-24UNJEF: 14-20UNJF: %e-18UNJF;
TMMC20-60  ° M14x15 716-20UNF: %e-18UNF: %s-16UNF %e-16UNJF
TMC122 %te-32UN; %6-28UN; %6 24UNEF; ) o, . ,
TMC20-2 115 M15x1.0; M16x1.5 $4-20UN; %is-18UNF; %e-16UNF: dez e O NI O
TMC20-2LH %-14UNF '
%-32UN; %46 28UN: 7-24UNS; , _ ,
TMC16-3 170 M20x1.0; M22x1.5; M24x2.0 7%-20UNEF: %-18UNS %-16UNS; 1%-24UNJ; 7%-20UNJEF; 1%46-18UNJEF;
oA e 76-16UNJ; 156-14UNJ; ie-12UNJ
7%-32UN; %-28UN; 1-24UNS; N i ‘
TMC20-3 200 M24x1.0; M25x1.5; M27x2.0 1545 20UNEF; 1-18UNS; 1-16 UNS; ﬁ‘éj‘NLijg/; ?ZS%“HEGF] Bpeean
1%-14UNS; 1%e-12UN ' '
, ‘ 7-24UNS; 76-20UNEF: 7-18UNS;
BTMCI638 170 M20x1.0; M22x1.5; M24x2.0 N AN
BTMC20-38 _ ‘ 7-24UNS; /6 20UNEF: 1-18UNS;
BTMC2538 120 M22x1.0; M24x1.5; M25x2.0 1-16UNS; 1-14UNS; 1-13UNF
, 124UNS; 1%6-20UN; 16 18UNEF:
BIMWC2538 220 M27x15  M25x1.0; M30x2 e N S
TMC25-5 , , ,
M35x1.5 M39x2.0; M36x3.0; 15, ¢ 2 24UNS; 176-20UN; A6 T8UNEF
300 M3SX12 MINX20 MGG 1945 i 16UNEF, T14-14UNS; T-12UNF, 46 16UNJ; 1%4-12UNJF
S— 0 5 : 1% 10UNS; 1746-8UN; 1%-6UN o
[*]
el
(=
, ‘ ‘ 1%-24UNS; 1"4620UN: 1"4-18UNEF; S
TMC325 370 P o M2 M. 176 T6UNEF; 1%-14UNS; 1%-12UN; 14 T6UNJ; 1%-12UNJ 2
: 17-10UNS; 2°8 UN; 2%4-6UN =
M42x1.5; M42x2.0; M48x3.0;  2-4.5; B
TMC32:68B 350 M64x60 155,47 Magx50; M56x5.5 214 246UN
M52x1.5; M552.0; M60x3.0; 7
TMC40-68 460 Moax60  pogea ookl Wad  2%-6UN
D2 BSW/BSF BSP BSPT NPT NPTF PG NPS HIPIREL  ACME
TMMC12-6.0 Th6-26BSF; %-20BSW; ) )
TMMC20-60 20 %e-18BSF: 419 PG/ e
TMC122 4 :
TMC20-2 ns 26BN %19, 1414 %19 PGY; PG21 %-16;
TMC20-2LH f6-16BSF; o
1346 26BSF: 76-20BSW: %-14; PGI3.5: ' '
TMC16-3 7o JERE R A b W41 114; 1412
1546 26BSF; 1-20BSW: o , %14 )
TMC20-3 200 | o ey, W4 111 PGI6; PG21 1412
7%-20BSW: 7%-16BSW: 5%-14;
BIMCI638 170 120800t o 1115
BTMC20-38 1546-20BSW: 1-16BSW: o )
BTMC2538 90 1% 12B5W 140 1115
BIMWC2538 220  1%6-20BSW: 1%-16BSW A 11115
L= ].4-1685\/\/; 13/8-1285\/\/; 1%-11.5: 14-10: 134-8:
300 1%e-8BSW: 1%-78SF; WA %l %115 %15 PG29 NS TRag3o LU
TMC25-5LH 16-685W 2 e
1%4-16BSW; 17-12BSW: 15-115  TR50-3.0; 1%4-10;2-8;
TMC32-5 vo g A W1 1%l %15 1%15 PG36 Dh8 | TROSAS g ot
TMC32-68 350 577G ok 3985k 111 28 248
TMC40-6B 460  2/¢OBSW 3-5B5F 211 3-8 38

3%-4.5BSF

wvarqus| 2zt |

uuuuuuuuuuuuuuuuuuu



SRS IO A BRSL TIHF

TMLIEEY J14F JIHTRC
TR TR Kot > A
IC L L1 D D1 D2 TIiges I F
1/4" TMLC25-2 125.0 170 25 89 1.5 SN2TM K2T
TMLC25-3 125.0 250 25 18.6 220
3/8" SN3T K3T
BTMLC25-3 125.0 63.5 25 18.6 220
el
S BTMLC20-3B 96.5 440 20 15.5 19.0
'8 3/8"B SN3T K3T
i) BTMLC25-3B 125.0 63.5 25 18.6 22.0
wv
= TMLC25-5 150.0 9.0 25 240 30.0
= 5/8" SN5TM K5T
TMLC32-5 160.0 98.0 32 31.0 370
3/4"B TMLC40-6B 165.0 93.0 40 38.0 46.0 SM7T K30T

| 282 | VARDEX



AE2 4y AN T TMLJIF

TIFF SN =R
D2 ISOMF 150 417 UNC UN/UNF/UNEF/UNS UNJ
%t6-32UN; %e-28UN; %6 24UNEF; ] . . 4
TMLC25-2 1.5 M15x1.0; M16x1.5 5%6-20UN; %6-18UNF; %s-16UNF; 3612646%;5/,3/? ft?mJEF' %-18UNJF;
7-14UNF z e
1-32UN: 1-28UN: 1-24UNS; 1%6-20UN;
TMLC25-3 , 128U, : | 1%-24 UNJ; 146-20UNJ; 1%6-18UNJEF;
ICESS . 220 M2ZXIS M251.0; M30x20 s TBUNEF, s TGUNEF, - 14UNS; 15
BTMLC2038 190 M22x1.0; M24x1.5; M25x2.0 AL iaaGUNER, TIBUNS:
, 1-24UNS; 1%6-20UN; 1%e-18UNEF;
BTMLC253B 220  M27x1.5  M25x1.0: M30x2.0 A G
‘ , , 1%-24UNS; 1%-20UN: 1746-18UNEF:
TMLC255 300 M1 5 MIH0 MIOGG 1345 174 T6UNEF, 114-14UNS; 15-12UNF;, 48 16UNJ; 17-12UNJF
0; S : 1%-10UNS; 1746-8UN; 13%-6UN
, ‘ _ 1%-24UNS; 1"46-20UN: 1746-18UNEF;
TMLC325 370 W2y Masx2 0:ME0:E.0; e 16UNEF; 134-14UNS; 1%-12UN: 146 16UNJ; 1%4-12UNJ
: 17-10UNS; 2-8 UN; 2V4-6UN
MS52x1.5: M55x2.0: M60X3.0;
TMLCA0-68 460  Mo460 Mo MEal o4 2%-6UN
©
z
el
5
D2 BSW/BSF BSP BSPT NPT NPTF PG NPS BIRS.  ACME a
s
'—
5%-26BSF: $%-20BSW: _ ,
™MIC252 s fRORRE %-19,%-14 %19 PGO: PG21
TMLC25-3 1V6-26BSF: 1%5-20BSW: ,
IS, 220 Jrie2CEO0 Yo-14; 111 PG21 1115
1546 20BSW; 1-16BSW: o _
BTMLC2038 190 20BN Y14 1-11 1115
BTMLC2538 220  1%s20BSW: 1%-16BSW Yo-14; 111 PG21 14115
. 14 - 13/,_.Q.
TMLC255 300  1%-7BSF: 1%-6BSW Wl A %5 %NS pGao VATLS qpguaq 1A10TAS
W48 1346, 2-5
1115 TR50-30; 1%-10; 2-8;
TMLC32-5 370 174-6BSW Wl eIl %115 %15 PG36 a8 TRosAS g oiAs
TMLC40-6B 460  3-5BSF: 3%-4585F 211 %8 28

NNNNNNNNN

vivarqus| 2ss |

nberg Group



P /MR TIHT R T

D
¥R SFHBELr124/.. . TIFF TIRF I
TR TR Kot > A
IC L L1 D D1 D2 T2z |F
6.0mm TMMC20-6.0-124/003 85 15.0 20 6.7 9.0 SN7T K7T
TMC20-2-124/005 77 15.5 20 74 10.0
1/4" TMC20-2-124/006 77 15.5 20 9.0 12.0 SN2TM K2T
g TMC20-2-124/009 77 15.5 20 74 10.0
E 3/8" TMC16-3-124/001 91 20.5 16 12.2 15.5 SN3TM K3T
E e TMC25-4-124/002 88 30.0 25 134 18.0 SN4TM -
TMC25-4-124/007 98 40.0 25 16.0 20.0 SA4TM
5/g" TMC25-5-124/004 98 40.0 25 19.0 25.0 SA5TM KsT
TMC25-5-124/008 98 40.0 25 16.4 220 SN5TM

| 284 | VARDEX



FESFRES124/. . . TIFF ARSI N TSGR

JIFF o/ MRLUE R
D2 ISO4LF 150 417 UNC UN/UNF/UNEF/UNS UNJ
‘ _ _ 146-32UN: %5-24UNS; %s-18UNF;  %e-24UNJEF: 14-20UNJF: %s-18UNJF;
TMMC20-60-124/003 90 MI2x1.75 MI12x1.0; M22x1.5; M12x1.75  Ze-14 el GEpnivE
TMC20-2-124/005 100 1513 %-12UN
TMC202-124/006 12,0 %11
TMC20-2-124/009 10,0
Whe-32UN; 4-28UN: %-24UNS,; 1%-24UNJ; %46 20UNJEF;
TMC163-124/001 155 M20x25 M20x1.0: M22x1.5: M22x2.0  %-10 36 20UNEF: %-18UNS; 7%-16UNS:  1%6-18UNJEF: Bs-16UNJ;
74-14UNF; %-12UN %-14UNJF: 7.12UN)
M22x2.5: ,
TMC25-4-124/002 180 M2X23 %-9; 1%-7
TMC25-4-124/007 200 1-8
, , , 1%-24UNS; 1%620UN; 1%6-18UNEF;
TMC25-5-124/004 250 M30x35 mggxl.g,m33xz.0,f\/\39x3.o, 1%-6 1%6-16UNEF; 1%4-14UNS; 1%-12UNF-  1%6-16UNJ; 1%-12UNJF
X 1%-10UNS; 1%-8UN
TMC25-5-124/008 220 —
©
el
C
©
&a
AT N =
D2 BSW/BSF BSP BSPT NPT NPTF PG NPS  FREURZL  ACME "
TMMC20-6.0-124/003 9.0  74s-26BSF; 74s-18BSF; %-19 PG7 by
TMC202-124/005 100 Y-16BSF $%-14
TMC20-2-124/006 120 %-14BSF TRI62 %14 %-12
TMC202-124/009 100 1418 V18
TMC16-3-124/001 155 %-12BSF Bld %1411 %4115 Hag1ans PEBS s
TMC25-4-124/002 180 72 11BSF; 1-10BSF; %-9BSW; TR24-30  1-10;1-8
1-8BSW
TMC25-4-124/007  20.0 TR3230  1%-10
13%5-8BSW; 1%4-7BSW: ) _ %5 115 %115 o TV0; 1%-8;
TMC25-5-124/004 250 18RO, 111 11 S o PG21 e TRas30 LeTO DAL
TMC25-5-124/008  22.0 1%-7BSW 1%-6

wvivargus| 2ss |

uuuuuuuuuuuuuuuuuuu



P /SM R TIHT R T

$EETEST( NPT, NPTF, BSPT) TMNJJ4F JIAT A
TR VT Fest & 1
IC RH * H L L1 D D1 D2 Vilin: ¥4 HF
TMNC16-3 TMNC16-3 LH 90.0 220 16 125 155
3/8" SN3TM K3T
TMNC20-3 TMNC20-3 LH 85.0 23.0 20 15.0 19.0
BTMNC16-3B BTMNC16-3B LH 79.5 29.0 16 135 17.0
o 3/8'B SN3TM K3T
_,g BTMNC20-3B BTMNC20-3B LH 81.5 290 20 15.5 19.0
§ 5/8" TMNC32-5 TMNC32-5 LH 120.0 58.0 32 31.0 370 SN5TM K5T
wv
=
|_
A
FEFTIFE
* RIATIBREH URIIF
e A2 TF IR

| 286 | VARDEX



TMN 7R hn T3eE

TIFF o/ MRELUE R
D2 IS0 415 UNC UN/UNF/UNEF/UNS UNJ
4e-32UN; %-28UN; %-24UNS;
TMNC16-3 _ _ LU SN e 19-24UNJ; %4s-20UNJEF; 1%6-18UNJEF;
VNEIeS, 155 M20x1.0; M22x1.5; M22x2.0 e 20UNEF 18NS 0T6UNS, 3 A TAUNE 130N
74-32UN; 7-28UN; 7%-24UNS;
TMNC20-3 . _ BN N 196-24UNJ; She-20UNJEF; 1%6-18UNJEF;
NG9S 190 M22x1.0; M24x1.5; M25x2.0 s 20UNEE, -I8UNS; 1-16UNS; N e N e
BTMNC16-38 . , 74-24UNS; %-20UNEF; %-18UNS;
BIMNCI63BLH | 170 M20x1.0:M22x1.5 M24x2.0 7-16UNS: 1-14UNS; $s-12UN
BTMNC20-38 , _ 74-24UNS; 4e-20UNEF; 1-18UNS;
S USRI 100 (M22x1.0; M24x].5M25x2.0 1-16UNS; 1-14UNS; 1-12UNF
TMNC32-5 o M55 MASK2.0; MS0X3.; o ialoey nalind S
TMNC32-5LH 0 Msex40 o ;1% el
17-10UNS; 2-8UN; 2V4-6UN
D2 BSW/BSF BSP BSPT NPT NPTF PG NPS MIVIRLL  ACME
Naes 155 s 16BSW V14 1514, 111 %14, 1115 Y14 1115 ﬁg;" 1514, 1-115 %4-14; 1-12
5/6-26BSW:
INNEIO3 1 190 Ac20BSW; 1-16BSW; %-14;1-11 %1411 %14 1115 %14 1115 PG2I %4 1115
1%ie-12BSW o
BTMNC16-38 %-20BSW; 7%-16BSW; 5, ., 1 e e ) S
MNe38 70 720850 %414 1-11 %14,1115 %14 1115 1115 E
&
BTMNC20-38 1546-20BSW; 1-16BSW; 5, 1, 1. o o ) s
o030 [y 190 pyeaoBal %14 111 %14,1115 %14 1115 1115 z
TMNC32-5 W15 %S 1%-11.5;
VNSl 370 TheBSW 1911 (22 I i PG36 b

vivarqus| 27 |

nnnnnnnnnnnnn 9 Group



©
2
<
e
c
Il
8
v
=
'—

WHEEHETM2T]FF TIRT ELAF
THRSE TR Rt ”~ 4
IC L K] D D1 D2 TR 1822 wF
14" TM2C20-2 85 200 20 144 170 SN2TM KaT
3/8" TM2C25-3 100 430 25 225 260
SN3T K3T
3/8'B BTM2C25-3B 1042 460 25 225 26.0
5/8" TM2C32-5 120 450 32 36.0 420 SNSTM KST
3/4'8 TM2C40-68 137.2 65.0 40 440 520 SM7T K30T
——
NHEEBH#ETM2 ] 24 in TSEE
JIFF e/ MESLE R
(rﬁrzn) ISOZ41% UNC  UN/UNF/UNEF/UNS UNJ BSW/BSF BSP BSPT NPT NPTF PG NPS
%4-32UN; %is-28UN: 7%-24UNS; 1%-24UNJ; %-20UNJEF; o
TM2C202 170 M22x15 7%-20UNEF; 7%-18UNS; 146-18UNJEF; %-16UNJ; %-14 o
7-16UNS; 1-14UNS 1%-14UNJ 21
_ 1%-24UNS; 1%6-20UN; 1%-24UNJ; 1%-20UNJ; 1%6-26B5F;
Thaca3 0 260 ML 1% 18UNEF; 1%-16UNEF;  1%-18UNJEF; 1%-16UNJ; 1%-20BSW: 1%-11 PG36 14115
: 1%-14UNS; 1%s-12UN 1%46-12UNJ 1%6-16BSW
e 176-20UN; 2-18UNS; 2-16UNS; 2-16BSW; .
TM2C325 420 Vo2l 2-14UNS; 2-12UN; 2V-10UNS; 1%6-16UNJ; 2-12UN 2128W. 211 211 2715 2115 PG36 511
oA 0 2%-8UN; 2%-6UN 2%4-8BSW 2
M58x1.5; 278-6BSW;
TM2C40-68 520 M68x40; 2%-4 2%-6UN 2%4-5BSW.  2V-11 248 248
M70x6.0 3%-4.5B5F

| 288 | VARDEX




Bt

P /HMEELTIFTF R DN

RENHEEETMOTIFF JIAT LA
TR srgemm s Rt >~ A
IC INREL PIEREL HMERLL & IR L L1 D DI D2| JITIBT wF
TMOC202-1 16N 48/32/16UN
TMOC202-2  24/18UN 48/24/18UN 24W
TMOC20-2-3  28/14UN 28/14UN 28/14W
TMOC202-4  20UN 20UN
LS sl 90 25 20 19 145| SN2TM KaT
TMOC20-2-6 20W
TMOC20-2-7 19W
TMOC202-8  1.0/1550 05/10/1,550
TMOC202-9  0.75I50 48UN, 075150
TMOC20-2-10 1.25150 12550
TMOC203-1 1550 05/1.5150
TMOC20-32  13UN 13UN 26W
TMOC20-3-3  28UN 32/28UN
TMOC20-3-4  27UN 27UN
TMOC20-3-5 11.50N 11.5NPS
TMOC20-3-6  24/20/18/16/14/12UN 24/20/18/16/14/12UN  26/20/18/16/14/12W, 14NPS
38" 95 43 20 166 200| SN3T K3T
TMOC2037 12550 12550 2A4W
TMOC20-3-8 19W
TMOC20-3-9 1w
TMOC203-10 1.0/2.0150 05/1.0/201S0
TMOC203-11 0.75150 300N, 075150
TMOC20-3-12 175IS0 175150
TMOC25-5-1  24/20/18/14/13/12UN 24/20/18/14/13/11UN  14W
TMOC25-52  24/18/12UN 24/18/12/6UN 12W
TMOC25-5-3  16UN 16UN 16W, 8NPS
TMOC25-5-4  14/7UN 14UN 14/7W
TMOC25-5-5 11.50N 11.5NPS
TMOC25-5-6  11UN 11UN W
TMOC25-57  10UN 10/5UN 10w
5 AMOC238 SUN 2N W 110 52 25 24 300| SN5TM KsT
TMOC25-5-0  8UN 8UN 8w
TMOC25-5-10 7UN
TMOC25-5-11 6UN 6W
TMOC25-5-12 1.0/2.0/25/40150  1.0/2.0/2.5/4.0/50/S0
TMOC25-5-13  1.25150 1.25150
TMOC25-5-14 1.5/2.5/45/50 15/2.5/45/150
TMOC25-5-15 1.75/S0 175150
TMOC25-5-16 1.0/1.5/3.0/3.5150  1.0/1.5/3.0/3,5/50

vvivarqus| 2ss |

zzzzzz

nnnnnnn 9 Group

e
2
<

e
c
I}
8

&a

=

'_




P /5P EREL T AT 2R 5

Cutter Drive
1SO 240-1975 (mm)

TM #E5ET7] TIFFBC A
TR wgrm G Rof - //
IC D2 d(H7) H VALE: HA wF HERRIRET
1/4" TMSH-D38-16-2 6 380 16.0 40.0 M8x1.25x35
174" TMSH-D50-22-2 8 50.0 22.0 40.0 SN2t ket M10x1.50x35
3/8" TMSH-D50-22-3 6 50.0 220 40.0
- SN3TM HK3T M10x1.50x35
_g; 3/8B" TMSH-D63-22-3B 6 63.0 22.0 40.0
§ 5/8" TMSH-D63-22-5 4 63.0 220 45.0 SN5TM HK5T M10x1.50x35
§ 3/4B" TMSH-D63-22-68 4 63.0 220 50.0 SM7T HK7T M10x1.50x35
- 5/8" TMSH-D80-27-5 6 80.0 270 50.0 SN5TM HKS5T M12x1.75x40
3/4B" TMSH-D80-27-6B 5 80.0 270 50.0 SM7T HK7T M12x1.75x40
5/8" TMSH-D100-32-5 7 100.0 320 55.0 SN5TM HK5T M16x2.00x40
3/4B" TMSH-D100-32-6B 6 100.0 320 55.0 SM7T HK7T M16x2.00x40
5/8" TMSH-D125-40-5 9 125.0 40.0 63.0 SN5TM HK5T M20x2.50x50
3/4B" TMSH-D125-40-6B 8 125.0 40.0 63.0 SM7T HK7T M20x2.50x50

| 290 | VARDEX



EHETIAEL N TSEE

TIFF /MRS ERZ
(rErzn) IS0 415 UNC UN/UNF/UNEF/UNS  UNJ  BSW/BSF  BSP BSPT NPT NPTF PG  NPS
1%-24UNJ;
1"46:20UN; 134-18UNS; 178-24UNJ: 43, s
TMSH-D38-162 380 M45x1.5 e SOND T 140N, 114 20UNS; (288 PG36
1%-16UN
2Y420UN; 2%-18UNS; 2%4-20UNJ;
NIVSREBS0SZEN 500 M56x1.5 2Y4-16UNS; 2%-14UNS 2%-16UN)
2%-20UN; 3'%-18UNS; 2%4-20UNJ;  2%4-20BSW;
TMSH-D50-22-3  50.0 MS56x1.5; M58x2.0 3%-16UNS; 3%4-14UNS; 2%4-16UNJ,  2%-16BSW:  2%4-11 PG42 2115
2%-120N 2%12UNJ  2%-12BSW
2%-20UN; 2%-18UNS;
TMSH-D63-223B 63.0 M70x1.5; M70x2.0 2%-16UNS; 2%-14UNS; W11
2%-12UN
2%-20UN, 3%-18UNS,; —
M70x1.5; M70x2.0; 3%-16UNS; 3%4-14UNS; 234-16UNJ; : g . ~ :
TMSH-D63-22-5 63.0° 175,370 MBOX4.0 27-12UN; 3-10UNS; 27%-120N) 27280 21T 3 3-8
3-8UN 5
TMSH-D63-22-68 630 (aoe I MBO0 3, 4 3y, 6uN SO 241 38 38
‘ ‘ 3%5-18UNS; 3%5-16UNS; 25, 1~ 1. 3Vo-16BSW;
TMSH-DB0-275 800 Moox2-0:M9Sx30; 3%-14UNS; 3%5-120N; 315U 351285WE 31t 41 3-8
- 3%-10UNS; 3%-8UN  °” 3%-8BSW
TMSH-D80-27-68 800 N0zl MOx40; 3%-6UN 4-6BSW 31 348 348 e
. e
(=
, , . AV-16BSW; 2
TMSH-D100-32-5 100.0 M110x2.0; MIT5x3.0; 4%10UNS gy 0BSWE 411 411 Z
M115x4.0 #4120N) g 2B =
M110x2.0; M115x4.0; ) ) ) 7
TMSH-DI00-32-68 100.0 N11%X20 Ah6BSW 411 58 58
. . e SU16BSW;
TMSH-D125-40-5 1250 N13%2 0 M140x3.0; SNy SAIBSW. 51 s
‘ ° 5%-8BSW
TMSH-D125-40-68 1250 M132X20; MI40x4.0; SH-6BSW  5-11 58 58

M150x6.0

wvivarqus| 291 |

nnnnnnnnnnnnn 9 Group



el
S
©
e
c
©
&
(%]
=
[

P /MR TIHT R T

Bi5(kRAETIF) TMSEET] IR R

TR THAE Rt P /ﬁ
IC L L1 D D1 D2 T8
1/4" TMSC10-2 65 25 10 93 12.5 SN2TK K2T

TR MR A T TI R BRI T] T A 17
2T 0P I TANEBEL, AT 0f TN

Bi5( 323ET1H) TMVERT] TIKFHEAE
TR TR Rot ”~ /\
IC L L1 D D1 D2 Tl 184
5/8"V TMVC32-5 120 60 32 35.6 46 SN6T KeT

T AR ICS/8" SRR H T T (ﬁEJET=6),ﬁﬁﬁE?ﬁ)ﬁmI&Mjﬁéﬁ(,E?ﬁﬁtnimi%éiﬂh*

ﬁlﬂi?ﬁiﬂﬁﬁaw 1751

| 292 | VARDEX




YEF= AR, PIEE EVcm/minlF0iFH 45 fimm/toothl]

S A Vc [m/min] i
.41 ]:[li" g ﬁ E NN=] NN L/El
MRk & e g W2 2 fimm/tooth]
VBX VTX VK2
{5 (C=0.1-0.25%) 125 100210 | 90-180 0.05-0.3
E[EE | H (C=0.25-0.55%) 150 100-180 90-170 0.05-0.25
FEk (C=0.55-0.85%) 170 100-170 90-160 0.05-0.2
BRI 180 90-160 90-155 0.05-0.25
YA
%ﬁ'ﬁ%@%g% Ve 275 80-180 80-160 0.05-0.2
VERE 350 70-140 70-150 0.05-0.15
%;ﬁ%ﬁ@ SEY 200 60-130 70-115 0.05-0.2
(B >5%) T 325 70-110 60-100 0.05-0.1
- A& BES <5%) 200 100-170 | 100-170 | 100-150 | 0.05-0.15
‘ FAS (B4 >5%) 225 70-120 70-130 60-130 0.05-0.1
JEfLL 200 100-170 120-180 0.05-0.15
NN - =
VERE 330 100-170 | 120-180 0.05-0.1
CRNIN 180 70-140 100-140 0.05-0.15
YNGL L AN —~—
2 LR AR 200 70-140 100-140 0.05-0.1
el 200 70-140 100-140 0.05-0.15
NG R -
VERH 330 70-140 100-140 0.05-0.1
B R 200 70-120 100-120 0.05-0.15
NERBEAEEE | —
VETE 330 70-120 100-120 0.05-0.1
BREM (JEJE 130 60-130 100-120 0.02-0.8
AT )
WA KB 230 60-120 80-100 0.02-0.05
(ALl 180 60-130 80-100 0.05-0.15
TRk —
A 260 60-100 80-100 0.05-0.1
E3 160 60-125 80-100 0.05-0.15
BRIEEE5 4k %%EM‘
Btk 260 50-90 60-90 0.05-0.1
. AHR 60 100-250 200-300 0.1-04
A4 e
3k 100 100-180 60-110 0.1-0.3
bl B 75 150-400 60-120 0.1-0.3
a 51 & AL 90 150-280 60-100 | 0.05-0.25
HE4 I REA R 13-22% 130 80-150 20-50 0.1-03
R 90 120-210 | 100-200 50-70 01-03
HIFIH &4 o
B RS S 4R 100 120210 | 100-200 50-70 0.05-0.25
TR (RS 200 20-45 20-40 20-30 0.05-0.1
SRAL R (kD) 280 20-30 20-30 1525 0.02-0.05
21| BK (BREESL) 250 20-50 15-20 1520 | 0.02-0.05
Tﬁ*ﬂﬁlﬁ*ﬂ 2 IR (AR B4 5 350 10-15 10-15 10-15 0.02-0.05
M# B, 4iE 995 £k 400Rm 70-140 70-120 40-60 0.02--0.05
— tkEE
24 o+l &4 1050Rm 20-50 20-50 20-40 0.02-0.05
25 45-50HRc | 20-45 20-45 0.01-0.03
H — T PEAfR FE
VAR | 26 51-55HRc | 20-45 20-45 0.01-0.02
MR
M 5z il
VBX PRI T3k, S AR G TICNIR 2 @
VIX | REBILEE, B R A TANG 2 9
VK2 | s A G e R R 'ﬁa

zzzzzzzz

wnvargqus| 293 |

eeeee 9 Group

e
2
<

e
c
I}
8

&a

=

'_






